

天人炁功案例分析

天人炁功調理乳癌復發併轉移病患之經驗

壹、基本資料

- 案例標的：乳癌
- 案例當事人：井 X 梅 年齡：31 歲
- 案例報告人：葉靜佑 報告時間：100 年 10 月
- 案例分析人：天人炁功院案例分析小組 呂志成(緒翰)
- 案例分析時間：100 年 10 月 09 日

貳、案例報告

病程：於 2 年前發現乳癌，經手術切除及化療，今年七月感覺氣喘，呼吸困難，複診發現已轉移至肺與肝臟，有肺積水，住院治療，病情已屬癌症末期階段。

參與同奮：黃鏡悅、葉靜佑、呂緒翰

炁功調理親和過程：

七月二十八日經同事雅文引進緒翰去探視小梅，因雅文雖非同奮但曾參與柏金氏炁功調理研究護理支援，看到一些炁療的效果，希望在癌末，西醫沒太多治療效果之際，能對小梅有些幫助。故當緒翰去探望小梅時先和她親和，關心她發病過程，在起始親和過程中，觸動到小梅內心深層的一些陰影，當下即痛哭流涕，將內心的一些壓力，釋放出來。開始認同及相信緒翰所帶來的訊息，凸顯事前親和是進行炁功調理順利進行的第一步。

八月一日緒翰再訪小梅之前即先上光殿祈禱及稟告無形，小梅的病況及目前已有嚴重肺積水，呼吸困難等不舒服的狀況，因事前親和建立之相互信賴與認同，再配合父母親及同事在病患床邊助念廿字真經，因此天人炁功調理進行十分順利。患者立即呈現呼吸逐漸平順，感覺舒服而入睡。且患者入睡約二十五分鐘醒來覺得十分舒服，因為已接連幾天無法入睡，臉上流露出久未出現的滿足與微笑。在旁的母親及同事也看到患者臉色由蒼白轉成紅潤，家人及病患由此對炁功調理與念字真言再次建立了強烈的認同及信心。

因此當八月三日緒翰要出國前打電話找我(靜佑)託付如有需要，繼續去探訪小梅，並簡單告知小梅的狀況，所以當八月五日，雅文晚上九點打電話說小梅呼吸困難，吃了藥都無法安眠，希望能去看她，但因當時在上班，無法立即去，就先唸了參本廿字真經迴向給她，至十一點下班才去看她，因她對炁療已有信心及自己希望炁療能幫助她，所以我雖亦是第一次為她做炁功，但也是馬上由呼吸困難、數日難以入眠情況中，卻能安祥且立即安睡睡。

事後再與雅文溝通，了解緒翰出國前，即擔心小梅的病況嚴重，怕無法等他回國，了解緒翰的擔心，事後又再去為小梅做炁功，每次的效果都很好，同時在親和過程中，亦同時鼓勵其父母及弟弟們多替患者唸廿字真言或真經迴向，並送患者一條有師母法相之項鍊，要她多向師母祈禱祈福。

到八月十三日晚緒翰回國，先到光殿祈禱再到病房探視小梅時間約十點半，護士在護理站提醒小梅剛睡，故未有機會探望親和。至十四日下午四點多，小梅因呼吸困難送加護病房並行氣管插管，但小梅神志還相當清醒，問能否好轉！小梅母親特別在加護病房門前跟緒翰表達昨晚雖探訪小梅未果，但仍感謝來訪關懷之情。小梅在十五日清晨六點多在睡眠中安然回歸，她父母感覺其走得十分安祥，但心中仍有百般的不捨。

事後緒翰，鏡悅、月定、正天、雅文相約了小梅手術室的二十幾位同事一起為小梅唸廿字真經迴向給她，根據小梅的母親與家人描述，在廿字真經助唸後感覺到小梅笑的很開且似乎整個人看起來越來越發安祥及輕鬆，出殯前再去為其助唸，小梅母親感覺小梅笑開了，其父母對天人炁功也相當認同及有興趣，事後繼續關心病患家人，繼續常為小梅助唸，助其在往生之路更順暢及安祥，家人們未來也能參加天帝教的修持，俾因小梅的帶領媒介更圓滿。

在此短短二十幾天中，對癌末病患的炁療過程中無形教導我們炁療之玄乎其玄、之奧妙，許多非語言及西方醫學所無法解釋之療效，同時看到炁功之救靈之過程，事前親和建立病患信心，及事前上光殿稟告之重要性，不然一般癌患末期之疼痛，猶如人間煉獄，與其苟延痛苦，不如有福能獲無形救靈接引，於浩瀚宇宙中，能有無形接引到一祥瑞安靈之歸屬，人之一生修道，只求一好死，”死”乃生之源起，在醫院看遍生死百態，能安然好走才真是有福之人。

猶記得當年在加護病房，看到同奮因癌末手術大出血而回歸，外觀痛苦及不好看，在加護病房為其助唸，仍不放心她的歸去，在其頭七家中助唸時，卻見其很喜樂的由相片中出來，和所有在場的同奮，笑著達禮，助唸完很喜樂的回歸原位，由此次體悟中，教會我：人所眼見有形世界與無形運化之間的差異性極大，關鍵在於自己的信心。持續不斷的依帝教五門功課不斷修煉，不斷行道、助道，相信才不枉走這一趟人生。

事後我們繼續對亡者家人、朋友多寄語關心，為此次佈下的原人種子，期能有朝一日能在三總團隊萌芽，俾天帝教的靈體醫療能深耕三總醫療團隊中，能有更多人的參與，完成師尊以科學探討西醫研究方法，了悟靈體醫學的無限，奠帝教萬世績業於科學中發揚。

參、案例分析與討論：

從短短的幾次親和與炁功調理過程，明白對於癌末病患的炁功調理對於協助受試者心靈的安頓重要性。對於同事自然的流露的關愛心所發出的親力配合、接受炁功調理者和力，再加上虔敬稟報並請無形神媒加持運化的誠敬的對應，更是使天人炁功親和順利圓滿的主要關鍵。

天人炁功如能加強事前親和以建立病患信心、調理前上光殿稟報，進而配合接受炁功調理者和力，使天人炁功調理運轉順利，以發揮最佳調靈調體的作用。

最重要的天人炁功調理實施的過程，能夠使接受炁功調理者親人同心且認同廿字與認識天人炁功，更使天人炁功發揮協助癌患末期之身心靈的苦痛，成為病患當下需要的幫助，就是天人炁功調理關懷的精神。

